
Благодійний захід Lions
для дитячих лікарень в Україні

Субота, 5 липня 2025 року
Гольф-поле Hofgut Scheibenhardt

Велике літнє свято для України – день солідарності,
радості та єдності
Карлсруе / Етлінген. У суботу, 5 липня 2025 року, гольф-поле Hofgut Scheibenhardt
перетвориться на місце надії, зустрічей та культурного різноманіття. Під гаслом „Разом
заради дітей у біді“ організатори запрошують на цілоденний благодійний та сімейний
фестиваль. Усі мешканці — як українці, так і німці — щиро запрошуються.

Свято унікальним чином поєднує соціальну активність із культурою, розвагами та
кулінарією. Метою є зібрати пожертви для дитячих лікарень в Україні та водночас
створити простір для спілкування й співпереживання.

Коли та де?
Субота, 5 липня 2025 року
З 10:00 до 22:00 години
Golfplatz Hofgut Scheibenhardt,
Gut Scheibenhardt 1 / 76135 Karlsruhe.

Програма заходу
Культурне, спортивне та креативне:

 Гольф-турнір у форматі Scramble починається о 10:00
 Українська жива музика і танці
 Виставка традиційного мистецтва та ремесел
 Активності для всіх та яскрава програма для дітей
 Кулінарні делікатеси з України
 Художня та фотовиставка
 Аукціон робіт художниці Олександри Бартеле
 Живий концерт Маріани Садовської о 17:30 – міжнародно визнана співачка,

композиторка та акторка, яка поєднує традиційні українські народні пісні з
авангардними звуками. Її виразний голос і харизма на сцені принесли їй світове
визнання – її вважають культурним мостом між Сходом та Заходом.

 Гала-вечеря з нагородженням у Elysium починається о 19:00



Тематичні станції з українськими акцентами
Територія свята поділена на різні зони відпочинку, які не лише креативно та сімейно
орієнтовані, але й включають українські елементи, символи та традиції. Кожна
станція має двомовну (німецьку/українську) назву та тематично натхненна українською
культурою та фарбами

Фото-станція – „Літній момент: Сторона свята“
Декоративний вхід з маковими квітами, соняшниками та традиційними мотивами –
ідеальне місце для фото на пам'ять в українському стилі.

Творча майстерня – „Креативне джерело“
Розмальовування тканинних сумок, виготовлення браслетів або створення листівок для
українських дітей – в стилі українського народного мистецтва.

Зона ігор та руху – „Веселі старти“
З конкурсами, такими як перетягування каната, пошук скарбів та естафети, що натхнені
традиційними сільськими іграми.

Стіна побажань – „Дерева мрій“
Місце для послань і побажань українським дітям — оформлене у символічній формі з
традиційними національними орнаментами.

Куточок настільних ігор – „Країна ігор: час для розуму та розваг“
Настільні ігри, як-от шахи, Uno та доміно – єднання через спільну гру.

Зона відпочинку – „Тихий гай“
Відпочинок під деревами з подушками, гамаками та легкою музикою – з традиційними
українськими візерунками та текстилем.

Фуд-корт  – „Смачна галявина“
Різноманітні страви — від борщу, вареників і сирників до бургерів та лимонаду —
приготовані з любов’ю за українськими родинними рецептами.

Музична сцена – „Хвиля музики“
Виступи хорів, солістів та танцювальних колективів з регіону з акцентом на українську
пісенну та фольклорну спадщину.

Благодійний ринок – „Добра справа“
Продаж виробів, виготовлених вручну, сувенірів та футболок з мотивами України – всі
кошти будуть передані на підтримку українських дитячих лікарень.

Дитячий світ – „Місто веселки“
Творча зона з мильними бульбашками, малюнками крейдою та великим простором для
ігор – яскрава, як українська казка.

Чому цей фестиваль важливий:
Цей захід — це більше, ніж просто свято; це знак єдності з українськими дітьми та
сім'ями. Усі кошти, зібрані під час фестивалю, будуть спрямовані безпосередньо на
медичне забезпечення в українських дитячих лікарнях.

Пожертви на підтримку медичного забезпечення в українських дитячих лікарнях
приймаються на рахунок Lions-Hilfswerk Ettlingen e.V., Volksbank Ettlingen, IBAN DE08 6609
1200 0000 8300 20 або безпосередньо у скриньку для пожертв на місці.
(Участь не залежить від внесення пожертви.)


